

Aanbesteding: A08.181.2021 Onkruidbeheersing op verharding
Aanbestedende Dienst: Servicepunt71
Referentie: A08.181.2021

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Plan van Aanpak

Vraag:

U geeft aan dat er per sub-Gunningscriterium maximaal 1 A4 en maximaal 1 bijlage A4 mag worden toegepast.
Is het mogelijk dat het plan van aanpak max 5 pagina's is, alleen dat er naar eigen inzicht de pagina ingevuld kunnen worden?

Antwoord:

Opdrachtgever gaat hiermee niet akkoord. Opdrachtgever blijft bij maximaal één (1) A4 en maximaal één (1) A4 als bijlage. Hiermee blijft het level playing field voor alle inschrijvers hetzelfde.

Percelen: P1 Leiden Zuid
P2 Leiden West
P3 Leiden Noord (Merenwijk)
Beantwoord op: 21-01-2022
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 aanbestedingsleidraad 1,3

Vraag:

Graag het maximaal inschrijven op 2 percelen aanpassen naar 3 percelen. Omdat er maar 1 perceel per inschrijver wordt gegund. Kan ons inziens de beperking van inschrijven op maximaal 2 percelen aangepast worden.

Antwoord:

Opdrachtgever gaat hier niet mee akkoord. Het is mogelijk dat één (1) inschrijver op twee percelen de hoogste scoren behaalt en hiermee twee percelen wint. Om risico's te spreiden en de opdracht voor MKB toegankelijk te houden is daarom besloten dat één (1) leverancier maximaal op twee (2) percelen in kan schrijven en wordt er dus gegarandeerd dat er minimaal twee (2) leveranciers worden gecontracteerd.

Percelen: P1 Leiden Zuid
P2 Leiden West
P3 Leiden Noord (Merenwijk)

Beantwoord op: 21-01-2022
Label: Contract

Ref.nr. 3
Onderwerp: Co2 prestatieladder

Vraag:

'Op blz. 30 van de aanbesteding leidraad wordt aangegeven, als 1 onderdeel minder dan 50% scoort dat de inschrijving terzijde wordt gelegd. In het tabel op blz. 29 wordt dit niet aangegeven. Wat is juist?

Antwoord:

Hierin is de begeleidende tekst op bladzijde 30 leidend. Als er op één (1) onderdeel minder dan 50% wordt gescoord zal de Inschrijving ter zijde worden gelegd.

Percelen: P1 Leiden Zuid
P2 Leiden West
P3 Leiden Noord (Merenwijk)

Beantwoord op: 21-01-2022
Label: Contract

Ref.nr. 4
Onderwerp: Referentieproject

Vraag:

'Aan welke kerncompetentie, moeten de referentieprojecten conform bijlage 3 voldoen ?

Antwoord:

Opdrachtgever verwijst u naar Bijlage 2 - Geschiktheidseisen deel IV UEA - Referentieprojecten. Hier staat per perceel één kerncompetentie waaraan moet worden voldaan.

Percelen: P1 Leiden Zuid
P2 Leiden West
P3 Leiden Noord (Merenwijk)

Beantwoord op: 21-01-2022
Label: Contract

Ref.nr. 5
Onderwerp: Post 500010

Vraag:

perceel 1, post 500010 geen eenheid en hoeveelheid in de post aangegeven ?

Antwoord:

De post is aangevuld in de nieuwe bijgevoegde rsx/zsx bestanden. Zie nieuwe bestanden.

Percelen: P1 Leiden Zuid

Beantwoord op: 21-01-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Post 100010

Vraag:

Perceel 1 post 100010 geen eenheid en hoeveelheid in de post aangegeven?

Antwoord:

De post is aangevuld in de nieuwe bijgevoegde rsx/zsx bestanden. Zie nieuwe bestanden.

Percelen: P1 Leiden Zuid

Beantwoord op: 21-01-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

H.4.5.5. Aanbestedingsleidraad

Vraag:

H 4.5.5.duurzaamheid minimaal, Co2 prestatie ladder niv. 3. Er wordt verwacht door de OG dat ON gedurende de looptijd de overeenkomst inspant om naar niv. 5 te gaan. Wat voor weging zit hier aan vast. Ook als niv. 5 al in bezit is van ON.

Antwoord:

Er wordt minimaal een CO2-prestatieladder niveau 3 geëist. Het al in bezit hebben van een hoger niveau betekent niet dat hier direct een hogere score wordt behaald. Er wordt beoordeeld op: "In te zetten duurzame oplossingen voor het uitvoeren van de werkzaamheden".

Percelen: P1 Leiden Zuid
P2 Leiden West
P3 Leiden Noord (Merenwijk)

Beantwoord op: 21-01-2022

Label: Contract

Ref.nr.

8

Onderwerp:

post 200010 verkeersmaatregelen vervalt

Vraag:

Vervallen Post 200010 verkeersmaatregelen.

Antwoord:

Post 200010 verkeersmaatregelen vervalt. Deze is per ongeluk dubbel opgenomen

Percelen:

P2 Leiden West

Beantwoord op:

21-01-2022

Label:

Inhoud